Anschlussprofile

\\ /4 — -
S C l l CD Corona CT 70/SI 82 Profilibersicht
H Anschlussprofile Blendrahmenverbreiterungen
< Kunststoffprofile, Lagerlange 6,0 m
(@)
Benennung ; ; i
X Bautife/Ansichisbrefte AT Verwendung/Cinsatz Verwendung/ Einsatz Katalog
N in mm
8 Blendrahmenverbreiterung 70/25 4K T — 1
i
N L 70 ‘7-7 70 4-1
™
00 Blendrahmenverbreiterung 82/25 5K
3 . T -1
o [
- Blendrahmenverbreiterung 70/50 4K
o
-
8842 .. 12
£ 8 846 .. 1-13
(o)
u 82
: Blendrahmenverbreiterung 70/1 20 4K 10— ] 1 ]
(o] 01 [ —aeq RS ooy P
e
=
.-E 8 843 .. ! — ! I 1-14
~ & r 8 L] L 2 L] L
= T L in L J L J
(]
o S TTe| L |G plep| A [STe
: 70 70 —~12 70
(o) Blendrahmenverbreiterung 82/120 5K T T 7]
— VI P ARG PLi
(0]
; T 8835 .. T 1-15
1 1662626 63626 26
Blendrahmenverbreiterung 70/240 3K T — T O
| Pa 2 R 152 ]
. 8 844 .. N Ve 1-16
E I L | 3 L J & L J
N
Qf
N
4 F . :
t —_ — = — — —
K L d L J J
2
Q i [aeT e 6 | |09 G CIG  2GJ
Foliierungsubersicht siehe Kompendium K1

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-3



A\ /4 — -
H Corona CT 70/SI 82 Profilibersicht
e C U CD Anschlussprofile Basisprofile
< Kunststoffprofile, Lagerlange 6,0 m
(@)
Benennung i i "
o | Qe Y |
N in mm
8 asisprofil 70/40 3K ]
~ ] ; i}
g 8478 .. @ 0 ¢
N m | | ! 1-17
m 70 =l Li 70 ——=
I Basisprofil 70/80 3K
<
o
A | |
! : 8477 .. : : 1-18
() \ J J J
)
Li 70— 70
asisprofil 60/100 3K T T
! 8 896 .. ! ! 1-19
£
(o)
(8] (/Y| Cu N/
g asisprofil 20/30 2K 1 1
— 7, l—‘ @ l—‘
- N e ] ]
5 P e 8033 .. | I 1-20
n 20 20
-: Jan — 24{ J‘zs - kssj J‘ze -
"J; asisprofil 31/30 3K (Recyclat) . i ]
E : Rk i
= Wm ! 8 441 .. - i 1-21
g 31 f - 24 E N ﬂ:f ~— 36 } ﬂf
'E asisprofil 46/30 3K (0 Y [E I —)
= T |1
; 2 o 8 299 DDD 2 DDD " 1-21
> T 8 = 2 L |4
; LAGJ =l 24 48 —736#46—-
asisprofil 45/30 3K (Recyclat)
1 R )
1
Ejj%} 8479 .. : 1-22
L . e 1.0
asisprofil 55/35 2K
1
j” 8 274 .. j 1-22
q T *
Qg 55
~IBasis- und Transportschutzprofil
tm Recyclat)
: g
A w 8674 .. ; 1-23
q& o T
q L - J 19— — 19 -
oliierungslibersicht siehe Kompendium K1
-4 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008



A\ /4

SCHUCO Corona CT 70/SI 82 Profilibersicht
Anschlussprofile Basis- und Anschlussprofile

< Kunststoffprofile, Lagerlange 6,0 m
(@)
Benennung ; ; i
N Bautete/Ansichisbreite AN Veruendung) Einsatz Verwendung) Eisatz Katalog
N in mm
N
~ ;|
8 8 076 .. ‘ 1-23
N L
m -J 15 L
00 Anschlussprofil 12,5/25 1
< g0
o < | U 0
o . cl 1)
— 8 ﬁ 8741 .. 1-24
()
“ L 12.5
Anschlussprofil 12,5/40
o ]
v ¢ H’A 8742 .. 1-24
c J L
(o]
e
=
o]
': Anschlussprofil 12,5/35 2K
e
(]
- ! g 8 474 .. 1-24
= LE
(o}
x J szﬁ
.f-U Anschlussprofil 12,5/35 T T
. i [0 = fD
] ]
2 M = s O . | 0
3 B 8759 .. 8 % | 5 || B 1_25
L L . L 12.5 — L 12.5
; J Lu‘s — 12.5 -~ 12 »
Anschlussprofil 12,5/50 - T
|
L 8769 .. h gl gl 25
L. LH s UH
J L 12.5 - L 12.5 - e — *f 12 b
3§
Qf
N
X!
3
4
N
L5
Foliierungsubersicht siehe Kompendium K1

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8



A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Profilibersicht
Kopplungsprofile

Kunststoffprofile, Lagerlange 6,0 m

<
(@)
Benennung - ] )
N Bautiefe/Ansichtsbreite Art.-Nr. Ver\cl\;/gpodnl;n%{rE%satz Vervc\/;ecz)?grl:gg;s/lliégsatz th;lt%g
N in mm
\* I Passfeder
N it
N : 7 609 % 5 1-26
~ e : i
m 14
g opplungsprofil 15/17
o % 8 423 ..
o 17
“| EPDM-Dehnungsprofil 106
()
! 224 776
0 i C
8 545 .. HHH | 1-26
€ |
(o] l
v L, :
L= | Kopplungsprofil 73/4 -
= = e
d C.
o 0 o 8 685 .. L o 1-27
o] - o ‘ |
= J )
et 4 ’ L 4
w0 -
i | Kopplungsprofil 85/4 ks
T 3 M =
~ . . 8 747 .. % é 8 1-27
L L st -le
2 . L.
; opplungsprofil 77/45 3K
; T
" i 8476 .. 1-28
opplungsprofil 20/42
[y 8 489 .. 1-29
= W\ 1
z 42
0
X!
E 8 490.. 1-29
0
At

Corona CT 70/SI 82-K8

4.2008



A KON

DISTRIBUTION

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

A\ /4 _ .
S C CD Corona CT 70/SI 82 Profilibersicht
H U Anschlussprofile Kopplungsprofile
Kunststoffprofile, Lagerlange 6,0 m
Benennung ; ; i
Bautelo/Anschisoree AN Veruendung) Einsatz Verwendung) Eisatz Katalog
in mm
Statikpfosten 102/88 3K
N
8292 .. 1-31
L
A /8
Eckkopplung 90°
R % 8579 .. 1-34
70 4-1
Eckkopplung 90°
( 8 485 .. 1-36
1-39
8 484 ..
8 493 ..
1-42
7 889 ..
Foliierungsubersicht siehe Kompendium K1
4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-7



A\ /4

Corona CT 70/SI 82 Profilibersicht
— C H U CD Anschlussprofile Fensterbankprofile

< Kunststoffprofile, Lagerlange 6,0 m
(@)
Benennung Verwendung/Einsatz Verwendung/Einsatz Katalog-
) ; . ) g
E Bautlefe/iﬁr;f:f]htsbrelte Art.-Nr. Corona CT 70 Corona SI 82 Seite
O ensterbankprofil 66/20
N
M~
N 8439 .. 45
P L
00 ensterbankprofil 93/35
<
o
o ! gﬂSD 7 295 .. 1-45
T J
O 93
-
ensterbankprofil 37/66 oy o
] ]
37 7° 70
e I =
H 7788 .. | .l 1-46
i L] L]
£ LH i N
o 7 -
"M Fensterbankprofil 52/66 . .
- — —
= 52 7° 70
(o] ﬂ = —
— T TT’J
bt | 7 607 .. | N 1-46
=) e |l | | | |
= | LI LI
- | . L.
-
A4 Fensterbankprofil 103/23 . o
= P o
FDDL;I E FBDU E
c ] 1 3 | i
o r%ﬁ"—é 8 273 .. 2 ;’Uy/g/ﬂ—@ﬁ p = 1-47
x L 103 t sz.s — 17 i 12.5 — 17
m 103 103
;' ensterbankprofil 114/21
; s (= 1
M 8391. | = 1-48
—
Einsatz in Kombination mit Renovierungs— ‘L
Blendrahmen 8569.. (CT70 AS) und 9005..
(CT 70 MD)
ensterbankprofil 135/20
; g 0 ‘ H N [%T ‘ ‘ ﬂEUDU *'Wﬂj *
f =L 9019.. |t | e | 1
[0 2C Ol 020
'—L - ‘ — Eﬁ_j — &j

ensterbankprofil 157/37

T
E
=
i
|
]

gfﬂgq ez 2z Fﬂﬂ e f@@_ﬂﬁ/ﬁw 1-50

oliierungsulibersicht siehe Kompendium K1

-8 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008

DISTRIBUTION

A KON




A\ /4

SCHUCO Corona CT 70/SI 82 Profilibersicht
Anschlussprofile Zargen- und Adapterprofile

Q“%@ﬁg 51

m 8 002 .. .
L l

< Kunststoffprofile, Lagerlange 6,0 m
(@)
Benennung ; ; i
X Bautefe/Ansichisbreite AN Vorsendung) Cineaz Vorsorduny Einsetz atslog
N in mm
O Zargenprofil 22/40 =
N 22 F 2TED i '
~ T 8001 .. ! P_% -51
o g || o
o™ L] f
Zargenprofil 42/40 — 4
0 2.5 B
<
o
o
()
-

= 8 003 .
(" 4

— 15
ol 15 b

Zargenprofil 82/40

] 2 il = TTIT
fm 8 004 .. LE\U:}QE@L I LEE}QM 1-51

(A
— 40 —=

Zargenprofil 102/40 102

102 D ‘ 2.50 D n tU,D - : D u D | .
Sk m A LR B o i LY w21 Y

o

ol 15

o

° 8377 ..

T4,

—
=
K
X
S|
=
—
=
K
X

Zargenprofil 100/30
D : 1-52

-

Adapterprofil 43,5/12

7612 .. ==

435

i i
1 1
g usj Ats.sari

Adapterprofil 52/13

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

o T " o [ "
. i LT
Adapterprofil 82/20 " — e
_ e 19 30 19 30 r-k
f N 8 480 .. ﬂ L *‘ i 1-53
[P BE=

Adapterprofil 62/20 - e — e
_ ~—1 19 T!OF N ~—1 W— N
8 062 .. j[\\ N

"] i ]
= [ ey

Adapterprofil fir Hohlkammerprofile

[ ° I I I o
%ﬁ% 8 838 .. %& i %4 1-53
J -t ot

A KON

DISTRIBUTION

Foliierungsubersicht siehe Kompendium K1

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-9



A\ /4

Corona CT 70/SI 82 Profilibersicht
— C H U CD Anschlussprofile Anschlussprofile

< Kunststoffprofile, Lagerlange 6,0 m
(@)
Benennung Verwendung/Ei ;
. h . ) g/Einsatz Verwendung/Einsatz Katalog-
E Bautlefe/iﬁr;flrﬁhtsbrelte Art-Nr. Corona CT 70 Corona Sl 82 Seite
O schlussprofil 15/20
] [
N o s S
A=K 8839 .. e e sH = | H- 1-54
N h D i:.j U 15 i ‘ — 15 j‘
m 15 =12 -
00 schlussprofil 12,5/20 mit Dichtung - T %
i [
L i
< _p 9051 .. .y « [ « | g -
o &ty N [ f
o L 12,5 i L 125 — L 12,5 — L 125
5} Anschlussprofil 12,5/20 ) )
T = =
) L L L Lo
= : 9072.. . [ < [ & | [ 1-54
L 125 i L 125 i L 12,5 ‘ — L 125
schlussprofil fir EPDM-Dichtbahnen - -
" UD% | o JOICIH
T L lCagpey
= 8 406 .. o : ; : 1-54
¥ B 1,5——L—7M* 15 " {11 *

ﬁ% 8 008 .. - 1_54

o W O [T 1] »
[ ) -
) — 0023 - e B c— e
schlagprofil 6/36
1-55

' 8748 ..
3

istanzprofil fir Festverglasung

— oL J i
Tk 8 050.. =

insatz in Kombination mit Corona CT 70 AS. 60 —=

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

schlussprofil 7/30

- [ 13
%LJL 717 .. @ 1-56

7 i

insatz in Kombination mit Renovierungs-
8 421 .. 1] L

Blendrahmen 8622.. (CT70 AS).
J Lﬁ - 24 J»
24 20 26

dapterprofil fiir Fassadenkopplungen

22,5 L

A KON

DISTRIBUTION

oliierungslibersicht siehe Kompendium K1

-10 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A\ /4

S C H U CD Corona CT 70/SI 82 Blendrahmenverbreiterungen
Anschlussprofile 8841../8845 ..

Blendrahmenverbreiterung 70/25 4K

8 841 ..
U u } Kompribanij

24 5
@ XJ/%I : /3{ Bohrschraube
S T 20
5l4|-— 32

—i (12) 70

N JL. |

o
-
5

I
\
\
\
\
\
L

25——|
c

tel. 0048 32 726 72 04

Blendrahmenverbreiterung 82/25 5K
8 845 ..

= |
eI

U " | 0]
|@ v @ /3 Bohrschraube
nl é‘é/ n

L L 25
]

(A

NI

{7

€
o
v
c
o
=
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

5 14 4 I—— 32 41 5/
82
— — — = Profilkontur Corona SI 82
Zubehor
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stick | Schraubenkopf @ = 7 mm
— 205 626 Bohrschraube M4x13 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 870 Bohrschraube 3,7x13 — 8000 Stiick | Schraubenkopf g = 7 mm
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 150 mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 200 mm lang

Verstarkungsprofile

Art.-Nr. 202 593
z Lagerldnge in m 6,0
2
) s
I: Statische __E' F
N Achsenbe- Iy o
Q zeichnungen 0,0 * X o 2
Ix
E 1
!G Wanddicke in mm 2,0
‘a Tragheits-  Ix (cm#) 0,07
moment |y (cm4) 1,36

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehor.

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-11



A\ /4

Corona CT 70/SI 82 Blendrahmenverbreiterung 70/50 4K
e CI I U CD Anschlussprofile 8842 ..
<
(@)
N
8
O
N
M~
N
™
0 Blendrahmenverbreiterung 70/50 4K (Corona CT 70)
< 8842 ..
o o ) ) )
(@) [T
} } } Kompriband
E [ N
) } ) y
L5 d
V] 4] \J (]
f )
o | i Bohrschraube
U
|
|
E 3 I |
3 &ﬁ e ———— zg
c 72 Zzz
o
: 1C Ba)
=
— — 514 I—— 32
s — (12) 70
(]
©
=
(o}
L4
(1]
;. — — — = Profilkontur Corona Sl 82
; Zubehor
; ?0s. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stiick | Schraubenkopf g = 6 mm
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stick | Schraubenkopf @ =7 mm
— 205 626 Bohrschraube M4x13 — 1000 Stiick | Schraubenkopf g = 6 mm
— 205 870 Bohrschraube 3,7x13 — 8000 Stlck | Schraubenkopf @ =7 mm
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 150 mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 200 mm lang
Verstarkungsprofile
~Nr. 202 446 202 447
agerlange inm 6,0 6,0

2

‘J*“ﬂ

26 —=i

anddicke in mm 1,5
agheits-  Ix (cm#) 2,29
oment |y (cm?) 1,74 2,55
licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-12 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008

DISTRIBUTION

A KON




A\ /4

S C H U CD Corona Sl 82 Blendrahmenverbreiterung 82/50 5K
Anschlussprofile 8 846 ..

<
(@)
N
N
O
N
M~
N
™
0 Blendrahmenverbreiterung 82/50 5K (Corona SI 82)
< 8 846 ..
O : . . .
o
Kompriband
o .
- ) &i I B l%ﬂﬁ
N f
f )
o | i Bohrschraube
L
|
. |
£ 3 | I
o /[ i
o R E—— zJ
= 2 zzz
o
5 [0 G JC)
=
a il sl ol
o —— 5e4t=—i4 32 405 (=
: 82
(]
©
=
(o}
L4
(0]
; Zubehor
; Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stick | Schraubenkopf @ = 7 mm
— 205 626 Bohrschraube M4x13 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 870 Bohrschraube 3,7x13 — 8000 Stiick | Schraubenkopf g = 7 mm
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 150 mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 200 mm lang
Verstarkungsprofile
Art.-Nr. 202 446 202 447
z Lagerldnge in m 6,0 6,0
2
Q
I: Statische __E' r
3 Achsenbe- Iy 3 . 3 e
km zeichnungen 0,0 | x ] '
N Ix et J_%z
t 26 —=i 26 +‘
!G Wanddicke in mm 1,5 25
‘a Tragheits-  Ix (cm#) 2,29 3,38
moment ly (cm?) 1,74 2,55

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehor.

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-13



A\ /4

C H l l CD Corona CT 70/SI 82 Blendrahmenverbreiterung 70/120 4K
— Anschlussprofile 8835 ..
< Profilzubehor
(@)
N | - - -
~ | u ’ r | Kompriband ﬂ
0 — :
N [ (_J
~ “ ¢ ]
N
™ l
0 (] 237 379
< Wand-Bodenanker
o
i f
o
-
o — I—
A
~—
(o)
(8]
c — ]
o f A
— )‘ ‘ ‘ ‘c
= . I
= Bohrschraube ]
0 M I
= J | :
br LL )
(] n
— 7
z L 25 25 2
c |
o S
> 70
— [—
(1o} —1 (12) — — — = Profilkontur Corona SI 82
2 Zubehér
; >0s. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
; — 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stlick |Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stlck | Schraubenkopf @ =7 mm
— 205 626 Bohrschraube M4x13 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ =6 mm
— 205 870 Bohrschraube 3,7x13 — 8000 Stiick | Schraubenkopf g = 7 mm
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stick 150 mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stiick | 200 mm lang
Baukérperbefestigung der Verbreiterung 8 843 ..
— 237 379 Wand-Bodenanker — 2 Stlck in Kombination mit Verstérkungsprofilen 202 628
und 202 629.
Verstarkungsprofile
~Nr. 202 446 202 447 202 628 202 629
agerlange inm 6,0 6,0 6,0 6,0

&

Qg atische i / . ! @ . }E; B Tl o
e, T | T ol By e T o

t! g ‘X - s 335 —-—J l - J—L AVH’AJ
E L-— 27 —=l 27 4—‘
["{Wanddicke in mm 1,5 2,5 2,0 3,0

‘5 agheits-  Ix (cm®) 1,74 2,55 22,01 30,86

oment |y (cm?) 2,29 3,38 4,76 6,46

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-14 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A\ /4

S C CD Corona SI 82 Blendrahmenverbreiterung 82/120 5K
I I U Anschlussprofile 8835 ..
< Profilzubehér
(@)
:.I ‘ % Kompriband i
O
N~ _
| j —
g Lf U 19 J
0 2
37 379
< Bohrschraube Wand-Bodenanker
o 77
¥ f 1
> U U
3 Y a7 2
— —
o
A
—
(o)
(8]
: y ]
o
- ‘
g Bohrschraube f.%
': 5 [«
Lo (/n ’ /
) T
- INNISIE 25 2
c |
1€ 82 i
(1]
2 Zubehér
; Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
; — 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stick |Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stick | Schraubenkopf @ = 7 mm
— 205 626 Bohrschraube M4x13 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 870 Bohrschraube 3,7x13 — 8000 Stiick | Schraubenkopf g =7 mm
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 150 mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stick |200 mm lang
Baukoérperbefestigung der Verbreiterung 8 843 ..
— 237 379 Wand-Bodenanker — 2 Stiick in Kombination mit Verstérkungsprofilen 202 628
und 202 629.
Verstarkungsprofile
Art.-Nr. 202 446 202 447 202 628 202 629
z Lagerldnge in m 6,0 6,0 6,0 6,0
z T
e o |2 [m2 [T ]
QI: Statische H s .
AChsenbe' |V & & e ~No— I —— ~ -
E zeichnungen 0,0 * X i im & @ZZZZZZZZZ 2 3
N Ix 33 —«—] 33 — o -~
E b—— 27 —ed 27 4—‘
(") Wanddicke in mm 1,5 25 2,0 3,0
‘3 Tragheits- Ix (cm%) 1,74 2,55 22,01 30,86
moment |y (cm%) 2,29 3,38 4,76 6,46

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehor.

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8



A\ /4

Corona CT 70/SI 82 Blendrahmenverbreiterung 70/240 3K
e C H U CD Anschlussprofile 8844 ..

I
I
I 1
gé::::::ﬁg Lz iage.

< Detaildarstellung

(@)

N

N N ’ ’ )

© AL | roromesns I

& — ' Cohdd B P

S PR —

N ==
e [

i fi ) {

w b W‘C L — — 2

q- L ‘ ‘

(@] Bohrschraube

o M . a

©

-

g
g - - - - - - N
Ql _ _ _ _ _ _ (;: f—— :;W
: H
S 0
o )
o >
. a0 /
= [T =
= . | I
'; Bohrschraube } }
2 g it i
b U
= . o) : I
(7] T e ]
$ ] 00 ==
c ' 70 |
(o) 70 Darstellung im MaBstab 1:2
L4
© - (1 2) f— — — — = Profilkontur Corona Sl 82
2 Zubehér
; 0s. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
; — 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stick | Schraubenkopf @ = 7 mm
— 205 626 Bohrschraube M4x13 — 1000 Stick | Schraubenkopf @ =6 mm
— 205 870 Bohrschraube 3,7x13 — 8000 Stlck | Schraubenkopf g = 7 mm
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stiick 150 mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 200 mm lang
Baukérperbefestigung der Verbreiterung 8 844 ..
— 237 379 Wand-Bodenanker — 2 Stlck in Kombination mit Verstérkungsprofilen 202 628
und 202 629.
Verstarkungsprofile
~Nr. 202 446 202 447 202 628 202 629
agerlange inm 6,0 6,0 6,0 6,0
I: atische __3' i 0 i @ vs
3 hsenbe- Iy ‘; / L9 fe & - Rer— = —r IS -
eichnungen 0,0 X
t! t I - — l% g-»
E f—— 27 -J 27 4«—1
0 anddicke in mm 1,5 25 2,0 3,0
‘5 agheits-  Ix (cm®) 1,74 2,55 22,01 30,86
oment |y (cm?) 2,29 3,38 4,76 6,46

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-16 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A KON

DISTRIBUTION

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Basisprofil 70/40 3K
8 478 ..

MaB X |=—m—o

]

=

e,

Detaildarstellung

Anschlussvariante:
Alu-Fensterbank

Aluminium-
Fensterbank

EPDM-
Dichtbahn |

— 40—

70

Anschlussvarianten

N
© Bohrschraube g 32 mm Corona-Systemnut:
’ Al
@ | & IJ_ Basis- und Trans- &
1 portschutzprofil
— 4 f—— 30— (Recyclat)
— 70 — 12
32
MaB X: Eindrehanker
Corona CT 70 = 13mm
Corona SI 82 =25mm
MaB Y:
Corona CT 70 = 9mm
Corona SI 82 = 21mm
Zubehér
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 224 154 150 mm breit
— 224 155 EPDM-Dichtbahn schwarz 50 m 250 mm breit
— 224 254 350 mm breit
— 205 626 Bohrschraube M4x13 — 1000 Stiick | Schraubenkopf g = 6 mm
— 205 870 Bohrschraube 3,7x13 — 8000 Stuck |Schraubenkopf @ =7 mm
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 150 mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stuck | 200 mm lang
Verstarkungsprofile
Art.-Nr. 201 290
Lagerldnge in m 6,0
Statische ___ !
Achsenbe- Iy ? 15
zeichnungen 0,0 X
hx = 30 —
Wanddicke in mm 1,5
Tragheits-  Ix (cm#) 0,87
moment |y (Cm4) 1’67

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8

1-17



Corona CT 70/S182 Basisprofil 70/80 3K
e C H U CD Anschlussprofile 8 477 ..

Detaildarstellung

Anschlussvariante:
Alu-Fensterbank

<
o
N
N
(o) Kompriband
N ——I MaB X |=—-——m _
o L ] :
o Aluminium-
Fensterbank

0 L JYy p) L
< -
o f “ “ EPDM- .
(@) MaB Y lr ‘ ) Dichtbahn
— M
3 © Bohrschraube

| ‘ o | . I

©
o
o] Anschlussvarianten
32 mm Corona-Systemnut:
\_ J
n u— |

Basis- und Trans- 8
portschutzprofil
(Recyclat)

www.aikondistribution.com

aB X:
orona CT 70 = 13mm
orona SI 82 = 25mm Eindrehanker
aBy:
orona CT 70 = 9mm
orona SI 82 = 21mm
Zubeh6r
os. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 224 154 150 mm breit
— 224 155 EPDM-Dichtbahn schwarz 50 m 250 mm breit
— 224 254 350 mm breit
— 205 626 Bohrschraube M4x13 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 870 Bohrschraube 3,7x13 — 8000 Stiick | Schraubenkopf @ =7 mm
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 150 mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 200 mm lang
Verstarkungsprofile
~Nr. 201 016 201 056
agerlange inm 6,0 6,0

'S I
I: atische __3'
3 hsenbe- Iy 3 3
tm ichnungen 0,0 ‘ X B 4
N Ix L
E g i
0 anddicke in mm 2,0 2,0
‘3 agheits-  Ix (cm?) 9,97 16,48
oment ly (cm?) 4,44 7,12

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehbér.

-18 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Basisprofil 60/100 3K
8 896 ..

< Detaildarstellung
= Linsenblech- Kombriband
o schraube 3,9x16 )
~ 205 462 .2 1]
- _ MaB X
\0 _ _ = 4
2 U ’ T Kombriband 1
N _] Aluminium-
™M i Fensterbank
00 L - o EPDM-
Dichtbahn
< g D
o 'r .
o " ) Bohrschraube Kombischwelle _ - -
— © 7 =
o
- EPDM-
A P e Dichtbahn
7 D
Anschlussvarianten
32 mm Corona-Systemnut:
7 3 e
ot
o / Basis- und
¥) — Transportschutz- 3
. profil (Recyclat)
: — J
= g 32
- - Bohrschraube Corona AS 60
= Blendrahmen-Verbreiterungen )
2 : |
L ——
':;; L SystemmaBe M
e Wandanschlussleiste —L Dz:jg
b o] l | Corona AS 60
= — 5 4! T 32 T l4 ; 4 é ;
o | € |
< 60—m™m8m ™ - S—
s L2 |
- MaB X:
2 Corona CT 70 = 10mm G (g % él ;
; Corona SI 82 =22mm Eindrehanker
; Zubehér
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 224 154 150 mm breit
— 224 155 EPDM-Dichtbahn schwarz 50 m 250 mm breit
— 224 254 350 mm breit
— 205 626 Bohrschraube M4x13 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 870 Bohrschraube 3,7x13 — 8000 Stick |Schraubenkopf @ =7 mm
— 205 462 Linsenblechschraube 3,9x16 — 8000 Stiick |Schraubenkopf @ =7 mm
217 407 Eindrehanker (Corona AS 60) verzinkt 100 Stick  [150 mm lang
Verstarkungsprofile
Art.-Nr. 202 446 202 447
Lagerldnge in m 6,0 6,0
zg y e 33 33 —=—
I: Statische . I i rjg;m
3 Achsenbe- Iy © 150 Q 259,
zeichnungen 0,0 X
t! g hx % L@mzzz
E
0 Wanddicke in mm 1,5 2,5
‘3 Tragheits- Ix (cm?) 1,74 2,55
moment |, (cm*) 2,29 3,38

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehor.

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8



' Corona CT 70/SI 82 Basisprofil 20/30 2K
e C H U CD Anschlussprofile 8 033 ..

Detaildarstellung

Anschlussvariante:
Aluminium-Fensterbank

-

Aluminium-
Fensterbank

EPDM-
Dichtbahn

tel. 0048 32 726 72 04

Anschlussvariante:

1 U Kompribénd U . Aufnahmenut fir Edelstahlklammer

% o
L)
} . Edelstahlklammer
‘ 228 057

~s— MaB X —=—t-= 2(0 26 —==

Profilzubehor

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

>

30
aB X: Edelstahlklammer "

orona CT 70 = 24mm 228 057
orona S| 82 = 36mm
INWEIS:
icht einsetzbar in Kombination mit CT 70-Kombischwelle
Zubeh6r
zz 0s. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
O ER T — e |
N —
k: — 205 172 Linsenblechschraube 3,9 x 19 — 100 Stiick
) Fixi -
N o - ixierung von Innenfensterbéanken
E 228 057 Edelstahlklammer 10 Stlck | i Starken von 17-25 mm
1&
Q

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehbér.

-20 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A\ /4

Basi fil
SCHUCO O spote, 8441../8299 .

Detaildarstellung
Basisprofil 31/30 3K (Recyclat) Anschlussvariante:
8441 .. Aluminium-Fensterbank
U‘ T i Aluminium-
‘Ji Fensterbank
EPDM-
Dichtbahn

Linsenblech-
schraube 3,9x19

L

o

[(e]
Einsatzmdglichkeiten
12 mm Corona-Systemnut:

b i
LT I ]] Edelstahl-

klammer
‘ |t 2]
—s— MaB X 31 15 == 8 2

~— 30 —=

tel. 0048 32 726 72 04

4

16
21

-

L [~
HINWEIS: MaB X: . J
Nicht einsetzbar in Kombination Corona CT 70 = 24mm . —I;s ——
mit Corona CT 70-Kombischwelle Corona S| 82 =36mm Eindrehanker 28
Zubehoér
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 224 154 150 mm breit
— 224 155 EPDM-Dichtbahn schwarz 50 m 250 mm breit
— 224 254 350 mm breit
. Fixierung von Innenfensterbanken mit
— 228 057 Edelstahlklammer — 10 Stiick 17-25 mm Starke
— 238 968 Eindrehanker verzinkt 100 Stuck | 150 mm lang
Detaildarstellung
Basisprofil 46/30 3K Anschlussvariante:
8 299 Aluminium-Fensterbank Kompriband

e
P
[Ro%e%

- . o ) Linsenblech-
Kompriband schraube 3,9x19
Aluminium-
_L> l/,{— l Il r] « PZ Fensterbank

EPDM-

Y Dichtbahn
~ —'— Eindrehanker

€
o
v
c
o
=
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

Anschlussvarianten
32 mm Corona-Systemnut:

C R SN

ft—— 32—

——I

Basis- und Trans- ©
~=— MaB X ——t—————— 46 ————= portschutzprofil
(Recyclat)
HINWEIS: MaB X:
Nicht einsetzbar in Kombination Corona CT 70 = 24mm j,;
mit Corona CT 70-Kombischwelle Corona SI 82 = 36mm
Zubehor
zg Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
QI: — 224 154 150 mm breit
ta — 224155 EPDM-Dichtbahn schwarz 50 m 250 mm breit
Q — 224254 350 mm breit
N
E — 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stlick 150 mm lang
‘W — 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stlick 200 mm lang
N
Q

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehor.

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-21



A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Basisprofile
8479../8274 ..

Detaildarstellung

Anschlussvariante:

Basisprofil 45/30 3K (Recyclat) Aluminium-Fensterbank |

8 479 .. Linsenblech-

Kompriband

Kompriband 1

u‘ schraube 3,9x19

<
(@)
N
N
O
N Aluminium-
N Fensterbank
g EPDM-
Dichtbahn
00 ' Eindrehanker
M
< ©
(@) o Basis- und Transport-
o M ’ schutzprofil (Recyclat) Edelstahlklammer
ot * 7
e ©
© N
M hey &_'_
— S
MaB X: 12 15 =
Corona CT 70 = 10mm 32 I:— 28 —=1
Corona S| 82 =22mm
Zubehoér
0s. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 224 154 150 mm breit
— 224 155 EPDM-Dichtbahn schwarz 50 m 250 mm breit
— 224 254 350 mm breit
— 228057 | Edelstahlklammer — 10tick | hierund von Innenfensterbanken mit
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 150 mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 200 mm lang

Detaildarstellung

Anschlussvariante
12 mm Corona-Systemnut:

9395039/
k&G
R

Basisprofil 55/35 2K

8 274 ..
\_H ur Korr\1\priband 1 1
LJ ;

5
r. %LJ

Kompriband

1U Edelstahl-

klammer

Anschlussvarianten 28

4 mm Corona-Systemnut:

€
o
v
c
o
=
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

iy (I
o

g

<20>|

| EPDM-
—~— 30 12 Dichtbahn
l———— 55 15 ==
| Bauanschlussdichtung
Zubeh6r
2 os. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
(. — 224 154 150 mm breit
°|: — 224 155 EPDM-Dichtbahn schwarz 50 m 250 mm breit
ta — 224 254 350 mm breit
Q . - ;
~ s . . Fixierung von Innenfensterbanken mit
E 228 057 Edelstahlklammer 10 Stick 17-25 mm Starke
‘m — 238 968 Eindrehanker verzinkt 100 Stiick | 150 mm lang
N
. — 244932 EPDM-B hiussdicht schwarz 1
— 244933 auanschlussdichtung silbergrau 00 m

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

Corona CT 70/SI 82-K8

4.2008



A KON

DISTRIBUTION

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Basisprofile
8674../8076 ..

8674 ..

Basis- und Transportschutzprofil (Recyclat)

i

i

5

L

Detaildarstellung

Anschlussvarianten
12 mm Corona-Systemnut:

PJFUH_?

Eindrehanker N

—L— 2 A—L
~a MaB X 32 19 =

MaB X:

Corona CT 70 = 19mm

Corona S| 82 =31mm

Zubehoér
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 238 968 Eindrehanker verzinkt 100 Stick | 150 mm lang

Basisprofil 15/30

i

8076 - ur

Kompriband 1

] 3 C

—

—~— 43

Detaildarstellung

Anschlussvariante:
Aluminium-Fensterbank

Aluminium-
Fensterbank

EPDM-
Dichtbahn

Einsatzmdglichkeiten
4 mm Corona-Systemnut:

Verbreiterung mit
Anschlussprofilen

—- 5 14 |< Einsatz Nutfuller =0}
i 15 o
MaB X MaB X: Einsatz
Corona CT 70 = 12mm Bauanschlussdichtung
Corona S| 82 =24mm yal
Zubehér
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise

— 224 154 150 mm breit

— 224 155 EPDM-Dichtbahn schwarz 50 m 250 mm breit

— 224 254 350 mm breit

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8



A\ /4
Corona CT 70/SI 82 :
e C H U CD Anschlussprofile Anschlussprofile

Anschlussprofil 12,5/25 Detaildarstellung
8741 .. Einbausituation Corona CT 70

U] ||_“\ ! [«—— 70 (= Corona CT 70)—=

Mi ) 11N

544t
12.5 b=-

ff - ® ™

tel. 0048 32 726 72 04

Anschlussprofil 12,5/40
8742 ..

U] | I_I l\ ! Einbausituation Corona Sl 82

82 (= Corona Sl 82)
— ) i

o
N

J—

V
\

e

Profil klirzbar ‘|—|| —"—" I}_ - — ﬂ_|_

5 ¢4 |et— Dargestellte Profilkombination
mit Corona Sl 82-Blendrahmen L
12.5 fem— nicht méglich! 265 “

jf ——® —=
i

Einbausituation Corona Sl 82

Anschlussprofil 12,5/55 82 (= Corona SI 82)

8474 .. —|—||—"_"|}__ﬂ_|_

I ] _
[ RS C INd7
~ T ]
' | 57.5

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

55

‘ o}
M o
s —~ 125}
n
n l Einsatzmdglichkeiten
4 mm Corona-Systemnut:
Verbreiterung mit !b"j
zz Anschlussprofilen
Q! L
kg I Einsatz Nutfilller ={0)
E — 5 14 |<
; -1 12.5 |<— Einsatz ‘
‘Q Bauanschlussdichtung
Q — — — = Profilkontur Corona S| 82 4

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-24 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A KON

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

A\ /4

SCHUCO S easte

Anschlussprofile

Anschlussprofil 12,5/35
8 759 ..

I |

-
o

|:|‘—

35

LJ
sl

12.5 F=—

Py~

Anschlussprofil 12,5/50
8 769 ..

I |

Detaildarstellung

Einbausituation (Alternative) Corona S| 82

82 (= Corona SI 82)

I

Einsatzmdglichkeiten
4 mm Corona-Systemnut:

Verbreiterung mit E‘

Anschlussprofilen

Einsatz Nutftller

Einsatz
Bauanschlussdichtung
0 4
N g
M
o |1 l
© 1]
1 12.5 b=
Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.
4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-25



A\ /4

Corona CT 70/SI 82 .
— C H U CD Anschlussprofile KOppIungsproflle

<
o
N Kopplungsprofil 15/17
= 8423 .. PaBfeder
O 7 609 ..
N
N —g— —g—
N | 1
(4p]
w —u— V) v |
<
(@) v
(@] | : 7 ~* Kompriband
— S Q
(] = 224 776 =)
e ~ EPDM-Dehnung- N~
sprofil
— : e
e e T L | f
N T 5 e 1 4

Einsetzbar bei Elementhéhen bis max. 1,50 m

Kopplungsprofil 70/3
8545 ..

-

Kompribland N

R

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

UL

GO0 B 0y
A5 BI O H

L

1 U

IS
T

q
J
h

\

A KON

DISTRIBUTION

— — — = Profilkontur Corona Sl 82

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-26 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A\ /4

S C H U CD Cor%:iﬁ;;%es 182 Kopplungsprofile

Kopplungsprofil 73/4 Kopplungsprofil 73/3 (Corona Sl 82)
8 685 .. 8747 ..

Aty
J 115
= ]
JM@_J—E
Rec e
e

-
G
T
T

| . Klompriband

(2]
N~

tel. 0048 32 726 72 04

Kompriband

[Te}
o)

2

70

82

]

.

1N
LD B

Tt 9d B e 9t

1

*f
LLML

P

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

A KON

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehor.

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8



A\ /4

Corona CT 70/SI 82 Kopplungsprofil 77/45 3K
e C H U CD Anschlussprofile 8 476 ..

ALLGEMEINE HINWEISE:

- Blendrahmen-Verbreiterungen bzw. Basis-
oder Anschlussprofile kdnnen bei Einsatz der
Dicht- bzw. Endkappen ohne mechanische
Nachbearbeitung durchlaufend eingesetzt
werden.

- Die Dicht- bzw. Endkappen sind mit Sollbruch-
stellen versehen und gewahrleisten somit den
Einsatz von entsprechenden Stahlwinkeln zur
Elementbefestigung am Baukérper.

- Bei Elementkopplungen kdénnen durch ent-
sprechende Profilausklinkung (max. 12,5 mm)
Alu-Fensterbénke durchlaufend eingesetzt
werden. Die Verstarkungskammer bleibt ver-
schlossen und somit vor Umwelteinflissen
geschiitzt.

]
Blapl)
7091

J

VERARBEITUNGSHINWEISE:

: ) - Bei Profilausfiihrungen in Dekor mussen die
m“(;% Profilvorkammern am oberen und unteren
Ende bellftet werden!
Bohr- S .

schraube ™ Kompriband - I\S/Ic;lhBr::;(u.bachse fir Elementkopplung

' Corona CT 70 AS = 25 oder 30 mm
I: Corona CT 70 MD = 23 mm

<
o
(aV]
N~
(o)
N
I~
N
o
00
<
(@)
(@)
0
-

77
70

|>_ J % Detaildarstellung
‘ P—]

.

L
1o B

Kompriband

E=00 [y I S B :—u{) - max. Ausklink-
B [~ 5% tiefe fir Ausen-
: |

fensterbanke
29

ontageanleitung Kopplungsprofile K11174 DD

www.aikondistribution.com

Zubeh6r
os. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 228 744 weiB
Dicht- bzw. Endkappe 10 Stuck
— 228 745 schwarz
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stiick | Schraubenkopf @ = 7 mm
— 205 517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung der Endkappe

Verstarkungsprofile

~Nr. 201 015
agerlange inm 6,0
atische __3' T
hsenbe- Iy 8
eichnungen 0,0 X L e

=20 =
anddicke in mm 2,0
agheits-  Ix (cm#) 7,66
oment |y (cm?) 1,73
licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehbér.

-28 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008

A KON

DISTRIBUTION




A\ /4

SCHUCO Corona CT 70/SI 82 Kopplungsprofile
Anschlussprofile 8489 ../8 490 ..

ALLGEMEINE HINWEISE:

- Je nach Anforderung kénnen Blendrahmen-
Verbreiterungen bzw. Basis- oder Anschlus-

Kopplungsprofil 20/42 | |

<
(@)
N
N~ 8 489 .. — sprofile, bei Einsatz der Dicht- bzw. Endkap-
pen, ohne mechanische Nachbearbeitung
O durchlaufend eingesetzt werden.
N — Die Dicht- bzw. Endkappen sind mit Sollbruch-
N~ ; stellen versehen und gewahrleisten somit den
Einsatz von entsprechenden Stahlwinkeln zur
N T Elementbefestigung am Baukérper.
™ Birstendichtung ~
00 N VERARBEITUNGSHINWEISE:
= ‘ - Bei Profilausfiihrungen in Dekor mussen die
' ‘ Profilvorkammern am oberen und unteren
o ! Ende beliiftet werden!
o — 25 —e - Schraubachse firr Elementkopplung
. - - MaB X:
— 42 Corona CT 70 AS =25 oder 30 mm
() Corona CT 70 MD =23 mm
- Kopplungsprofil 35/42 | | - | Corona Sl 82 = 30 bis 35mm
8 490 .. — — ZuschnittmaBe fiir die Kopplungsprofile:
bei Einsatz Endkappen: L = H-40
PROFILKOMBINATIONEN:
) J Corona CT 70
Kopplungprofile Verstarkungsprofil
. ) 201 036
Burstendichtun 489 ../8489 ..
E 9 8489 ../8489 202 600
o 202 627
8489 ../8490 ..
b 3 GZ/ / 202 368
c — 8490 ../8490 .. 202 601
o Corona Sl 82
- | Kopplungprofile Verstarkungsprofil
\
g ‘ 8489 ../8489 .. 202 640
— —~—— 42 ——= 8489 /8490 . 202 641
.: Schnittpunktiibersicht Kopplungsprofile K14282 DD 8490 ../8490 .. 202 601
(] Zubehor
:E Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
c — 228 746 weiB
(o] s 228 747 Dicht- bzw. Endkappe schwarz 10 Stlck fur Kopplungsprofil 8 489 ..
f — 266 141 cremeweifl
“f - 228 748 weiB
; Dicht- bzw. Endkappe 10 Stiick fur Kopplungsprofil 8 490 ..
; — 228 749 schwarz
; — 224776 Dehnungsprofil schwarz 6m
— 224 040 Buirstendichtung grau 100 m
— 246 029 schwarz
— 205 667 M6x100 Blendrahmen 60/68
— 205 678 Gewindebolzen DIN 976 M6x120 10 Stilick Blendrahmen 60/78
— 205 155 M6x165 Blendrahmen 70/88 (kirzen) und Bldr. 70/100
— 205 679 Hulsenmutter M6x15 50 Stlck
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung der Endkappe

Verstarkungsprofile

Art.-Nr. 201 036 202 627 202 640 202 641 202 600 202 368 202 601

Lagerldnge in m 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0

=
-

i |

Statische __E,
Achsenbe- Iy
zeichnungen 0,0 X

2
8
R
N
3
¥
N
3

R
:
!

flx L 2 L 2 L% L 3.5 L 35 L 35
10 4-.%202 —— 10 L-»f — 10 10 10 Lk
Wanddicke in mm 20 2,0 2,0 3,5 3,5 3,5
Tragheits- Ix (cm%) 19,67 8,48 29,38 7,41 30,23 58,92
moment ly (cm?) 0,32 0,43 0,38 0,58 0,38 0,62 0,78

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-29



A\ /4
Corona CT 70/SI 82 Profilschnitte und SystemmaBe
— C H U CD Anschlussprofile 8489 ../8 490 ..

Corona CT 70

Gewinde-
bolzen

Hulsen-
mutter

—= MaB X l=—

o
=

—— EPDM - Dehnungsprofil

tel. 0048 32 726 72 04

Corona Sl 82
8489 ..
Gewinde- L/L\'—I EII:I
bolzen Kompri_
Hlsen-_ |rd.band

mutter \%

N
] ) A
=<
i

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

hnittpunktubersicht Kopplungsprofile K14282 DD MaBstab 1:2

Detaildarstellung

Kopplungsprofil 20/42 Kopplungsprofil 35/42
8489 .. 8490 ..

e

]

T =
zz © 8294 .. DL |
Q
k% 43 48
: 60 8785 ..
T

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-30 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A\ /4

SCHUCO Corona CT 70/SI 82 Statikpfosten 102/88 3K
Anschlussprofile 8292 ..

ALLGEMEINE HINWEISE:

- Die Dicht- bzw. Endkappen sind mit Soll-
bruchstellen versehen und gewahrleisten so-
mit den problemlosen Einsatz der Wand- und
Bodenanker zur Elementbefestigung am
Baukérper.

- Bei Elementkopplungen kénnen durch ent-
sprechende Profilausklinkung (max. 26 mm)
Alu-Fensterbanke durchlaufend eingesetzt
werden. Die Verstarkungskammer bleibt ver-
schlossen und somit vor Umwelteinflissen
geschutzt.

VERARBEITUNGSHINWEISE:

- Bei Profilausfiihrungen in Dekor mulssen die
Profilvorkammern am oberen und unteren
Ende bellftet werden!

- Schraubachse fur Elementkopplung
MaB X:

3

>

A

XS

R\
N

S
oy
<)

89

<
o
(aV]
N~
(o)
N
I~
N
o
00
<
(@)
(@)
0
-

$
[=
o |
o | Corona CT 70 AS =25 oder 30 mm
\ L Corona CT 70 MD =23 mm
Corona S| 82 =30-35mm
] - :
27
o 0 [ \
e RS
c s\ ‘
o | |
: T
=5 - 88 —
0
|
e
(7))
'.E Zubehbr
c Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
g — 237 377 weiB
= Dicht- bzw. Endkappe 10 Stick @
(0] — 237 378 schwarz s
; — 237 379 Wand-Bodenanker — 2 Stick
; — 244 077 Anschiagdich silbergrau 200 m R bzw. A hich
— 254 503 nschlagdichtung schwarz Mehrwegspule eparatur- bzw. Austauschdichtung
— 224776 Dehnungsprofil — 6m
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stiick
— 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stlick
— 205 155 Gewindebolzen DIN 976 M6x165 — 10 Stick
— 205 679 Hulsenmutter M6x15 — 50 Stiick
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung der Endkappe
Verstarkungsprofile
Art.-Nr. 202 628 202 629
Lagerldnge in m 6,0 6,0
I: Statische __E, 0
: Achsenbe- ly Re— - —— K:;: T ="
Q zeichnungen 0,0 * X 2 3
~ Ix b /H/A» —
E b—— 27 —e=l 27 4—1
(") Wanddicke in mm 2,0 3,0
‘E Tragheits-  Ix (cm#) 22,01 30,86
moment |y (cm?%) 4,76 6,46

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-31



A\ /4

Corona CT 70/SI 82 Profilschnitte und SystemmaBe
— C H U CD Anschlussprofile 8292 ..

<
=)  Corona CT 70
N 20 =
~ Glasleiste 11.5/20 BN -
O 8302 .. N
N O
M~
o o
N 0 .
™
00 1
Gewinde- 3
< bolzen g:l
@
o o
(@) Hlsen- \% =
. N mutter s ?
— o X ::
() o X | EPDM-Dehnungsprofil
e N
. [(—
~
0 8292 . /\ Anschlagdichtung
© " 88 — '\ -—~ 224253 (schwarz)
- max. Ausklinktiefe fiir >/ 244 077 (siloergrau)
AuBenfensterbénke ) .
- Verarbeitungshinweis:
/ Als Reparatur- bzw. Austauschdichtung, fur
I~ - die werkseitig einextrudierte Anschlagdichtung,
wird die Anschlagdichtung 224 523/244 077
eingesetzt.

Corona SI 82 ) .
0 Verarbeitungshinweis:
20 F~— o Die Alu-Glasleiste 316 341 wird ohne

Dichtung geliefert. Als Anschlag- bzw.
Verglasungdichtung wird die Dichtung
224 517 [ 244 037 eingesetzt.

Alu-Glasleiste 5.5/20
316 341 (weiB)

. Anschlagdichtung
/S 224 517 (schwarz)

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

0 — 31 / 244 037 (silbergrau)
© — 20 48 .
+ g
Gewinde- p— | A q >
bolzen ‘ l @o
Hilsen- r X =
mutter \%__|____|___ i f
N
S © \&EA ! &L,my/
EPDM - Dehnungsprofil
o
M
z% f < A . Anschlagdichtung
N N . 88 S~ 224 517 (schwarz)
h max. Ausklinktiefe fiir >/ 244 037 (silbergrau)
N] AuBenfensterbanke ,
Q - Verarbeitungshinweis:
N
] / Die werkseitig einextrudierte Anschlag-
h T~ - dichtung muss, fiir den Einsatz in
U] Kombination mit S| 82 - Blendrahmen, entfernt
N
Q werden und durch die Anschlagdichtung
224 517 | 244 037 ersetzt werden.
afistab 1:2

-32 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008



A\ /4

Eckkoppl 90°
SCHUCO O spote, T80

20 =

LI—

<
o
o~
M~
©
N
M~
N
™
0
<
o
o
©
e

—m— MaB x —w=

Bohrschraube '
\ /

‘ .
o [ o
~ [ / ~

|

| . (=

|

Iz /
(o)
(8]
c r 1\ 1
e ! maximale Ausklinktiefe
= fur AuBenfensterbanke
0
1 S
Lo ACHTUNG:
7)) Bei Elementkopplungen mit dem Profil 8579 kénnen ungunstige
— Temperaturunterschiede (innen/auBen) zur Kondensat- bzw.
© ALLGEMEINE HINWEISE: Schwitzwasserbildung auf der Element-/Profilinnenseite fiihren.
: _ . .
o Ef;fﬁ;eurgﬁmtﬁggg’nn%g;)lfoggeg%rmj'ggsr? ;:;?_Eg:ﬁg Fur héhere Anforderungen wird der Einsatz der thermisch opti-
-~ durch- bzw. umlaufend eingesetzt werden. mierten Eckkopplung 8485 empfohlen.
n— - Die Verstarkungskammer bleibt verschlossen und somit Verarbeitungshinweise:
© vor Umwelteinflissen geschutzt. Schraubachse fiir Elementkopplung MaB X = 25 oder 30 mm
2 Zubehér
; Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
; — 205 872 Bohrschraube 3,7x22 — 6000 Stiick | Schraubenkopf g = 7 mm

Verstarkungsprofile

Art.-Nr. 201 210 202 620 201 211
Lagerldnge in m 6,0 6,0 6,0
2 [ |
|: Statische __E,
3 Achsenbe- Iy < e e
Q zeichnungen o, * X 2 3 +
~ Ix e il K& 27
E 40 4—‘ 40 L-— 40
(") Wanddicke in mm 2,0 3,0 4,0
‘a Tragheits- b (cm*) 7,00 9,61 11,71
moment |, (cm?) 7,07 9,72 11,84

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehor.

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-33



A\ /4
C H l l CD Corona CT 70/SI 82 Eckkopplung 90°
o Anschlussprofile 8485 ..
< ]
(@] “ I ZuschnittmaBe bei Einstz der Endkappen
Eckpfosten 90° 8 485 ..
L=H-4
E 8 Stahlverstarkung fiir 8 485 ..
L=H-6
o 1 -
N l,r'
o™ : | J—
% |
00 Vi
<t g L
(@) ['/ AL LT L LT L L
n n
= 7 777277,
- ! l/
E 8 > o) L9
- I
g / g
— % \ : -
% / -
I
f #) ) — C ]
S DI | l/'C
g AT
- (Vv war) | \So v, Im
8 / ﬁ\?i Birstendichtung
. : g
S / 1 = /| o
/ -
= ! 44 |1
Q e 120 -
1
"53| ALLGEMEINE HINWEISE: Verarbeitungshinweise:
(] - Die Dicht- bzw. Endkappen sind mit Sollbruchstellen versehen - Bei Profilausfiihrungen in Dekor mussen die Profilvorkam-
- und gewahrleisten somit den problemlosen Einsatz der Wand- mern am oberen und unteren Ende belliftet werden!
© und Bodenanker zur Elementbefestigung am Baukérper.
= - Schraubachse flur Elementkopplung
(o] - Bei Elementkopplungen kénnen durch entsprechende Profilaus- MaB X:
x klinkung (max. 24,5 mm) Alu-Fensterbanke durchlaufend einge- Corona CT 70 AS =25 oder 30mm
— setzt werden. Die Verstéarkungskammer bleibt verschlossen und Corona CT 70 MD =23mm
(o] somit vor Umwelteinfllissen geschiitzt. Corona Sl 82 =30-35mm
2 Zubehér
; os. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
S - 228 740 weiB
Dicht- bzw. Endkappe 10 Stiick
— 228 741 schwarz
— 224 040 Biirstendichtung grau 100 m
— 246 029 schwarz
— 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stick | Schraubenkopf @ = 7 mm
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung der Endkappe
Verstarkungsprofile
~Nr. 201 210 202 620 201 211 201 019
agerlange inm 6,0 6,0 6,0 6,0
2 [ |
I: atische __3'
3 hsenbe- Iy ? ? Q =
tn ichnungen 0,0 ' X 2 3 4 2l
N Ix o %
E 40 4—1 jg 40 - 20 —j
0 anddicke in mm 20 3,0 4,0 2,0
‘5 agheits-  Ix (cm®) 7,00 9,61 11,71 4,32
oment |y (cm?) 7,07 9,72 11,84 1,41
licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

Corona CT 70/SI 82-K8

4.2008



A\ /4

SCHUCO Corona CT 70/SI 82 Profilschnitte und SystemmaBe
Anschlussprofile 8 485 ..

<
(@) Corona CT 70
(aV]
N~
70
(o)
o -
N Burstendichtung |
224 040 (grau) |
N 246 029 (schwarz) ——1 9]
™ ﬁ% o)
g 0
<
o & |
o I
- i
(<)) L—jd = f
= ‘ g
|
| —F o)
: ] 1 8
— : s »
ﬂ
E /::ﬂl_—::::lr:::ﬁ E%é___ég’_}o
: L s =
c 120 ut 1
(o) Lo
: max. Ausklinktiefe fur
5 AuBenfensterbanke
0
~ Corona SI 82
e
(7))
e
=
o Burstendicht
= 2;:;803?) (Igrald;]g |
.f-U 246 029 (schwarz) ] . .
;' L il KS-Flachprofil 50/3
ﬁ 7283 ..
1 : H .
; Q ’k‘ LR o
D i
o
I f
|
I
o I o
2 ' 2
L | o
| © ‘
z /[ i o
R <
0 ” - N
Qf
ka 120 J
N max. Ausklinktiefe fur
E AuBenfensterbanke
]
i
MaBstab 1:2

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8 1-35



A KON

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
=
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Eckkopplung 135°
8484 ..

ALLGEMEINE HINWEISE:

135°

- Blendrahmen-Verbreiterungen bzw. Basis- oder Anschlussprofile
kénnen bei Einsatz der Dicht- bzw. Endkappen ohne mechanische
Nachbearbeitung durchlaufend eingesetzt werden.

- Die Dicht- bzw. Endkappen sind mit Sollbruchstellen versehen und

ZuschnittmaBe bei Einsatz der
End- bzw. Dichtkappen:
Eckkopplung 135° 8 484 ..
L=H-40

Stahlverstarkung fur 8 484 ..
L=H-42

\

Burstendichtung
Y

7
‘\/
=

VERARBEITUNGSHINWEISE:

- Bei Profilausfiihrungen in Dekor mussen die Profilvorkammern

am oberen und unteren Ende beluftet werden!

- Schraubachse fir Elementkopplung MaB X:
Corona CT 70 AS = 25 oder 30 mm

gewahrleisten somit den Einsatz von Wand- und Bodenankern zur Corona CT 70 MD =23 mm

Elementbefestigung am Baukérper. Corona S| 82 =30-35mm
- Bei Elementkopplungen kénnen durch entsprechende Profilaus-

klinkung (max. 24,5 mm) Alu-Fensterbanke durchlaufend einge-

setzt werden. Die Verstéarkungskammer bleibt verschlossen und

somit vor Umwelteinfllissen geschutzt.

Zubehor
os. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 228 742 weil
Dicht- bzw. Endkappe 10 Stiick
— 228 743 schwarz
— 224 040 Burstendichtung grau 100 m
246 029 schwarz
— 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stiick | Schraubenkopf @ = 7 mm
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung der Endkappe
Verstarkungsprofile

~Nr. 202 599

Ix (cm?)

ly (cm?) 4,98

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

Corona CT 70/SI 82-K8

4.2008



A KON

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82 Profilschnitte und SystemmaBe
Anschlussprofile 8484 ..

Corona CT 70

max. Ausklinktiefe fur
AuBenfensterbanke

Corona SI 82

755

MaBstab 1:2

Birstendichtung
224 040 (grau)
246 029 (schwarz)

KS-Flachprofil 50/3 _ 1 35°
7283 ..

Burstendichtung
224 040 (grau)
246 029 (schwarz)

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8 1-37



A KON

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
=
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

variable Eckkopplung
7889../8493 ..

KS-Rohr @ 60

PVC-Flachprofil
(Knickleiste)

A

Eckprofil
8493 ..

7 889 .. . i
e
ALLGEMEINER HINWEIS:
- Die Dicht- bzw. Endkappen sind mit Sollbruchstellen

versehen und gewébhrleisten somit den Einsatz von

Wand- und Bodenankern zur Elementbefestigung
ontageanleitung Eckkopplung K11185 DD am Baukorper.

Zubehor
os. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 228 988 weil
Dicht- bzw. Endkappe 10 Stick 7
— 237 354 schwarz
— 227 307 Bodenanker — 2 Stiick
— 224676 | EPDM-Anschlagdichtung — Mmoo e
— 205517 Bohrschraube M4x15 — 1000 Stiick | Schraubenkopf @ = 6 mm
— 205 871 Bohrschraube 3,7x15 — 7000 Stick | Schraubenkopf @ = 7 mm
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung der Endkappe
Verstarkungsprofile
~Nr. 202 451
agerlange inm

Ix (cm?)

ly (cm?%) 7,65

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

Corona CT 70/SI 82-K8

4.2008



A KON

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Profilschnitte und SystemmaBe

7 889../8 493 ..

Corona CT 70
variable Eckkopplung 90°-180°

Corona SI 82
variable Eckkopplung 105°-180°

MaBstab 1:2

MaB 8

PVC-Flachprofil
(Knickleiste)

MaB 8

PVC-Flachprofil
(Knickleiste)

PVC-Flachprofil
(Knickleiste)

Anschlagdichtung
224 676 (schwarz)

Anschlagdichtung
224 676 (schwarz)

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8



A KON

DISTRIBUTION

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Fensterbankprofile
8439../7295..

Fensterbankprofil

8 439 ..

70

Al

Detaildarstellung

Einsatzmdéglichkeiten
4 mm Corona-Systemnut:

Verbreiterung mit
Anschlussprofilen

Einsatz Nutflller

Einsatz
Bauanschlussdichtung
A
. Detaildarstellung
Fensterbankprofil 93
7 295 ..
—— i< . 70 - |< 14
U| |L|[ LI | Kompriband Dicht- bzw.
% L\ IJ —{ Endkappen
- ,Q_J - 9 = =14
- ?J_H ]
i L JG B pC )

— 1 =

. e 0
Fop) /] Endkappe 9 Ij
_—I 12 |‘ L Eindrehanker
| |—14—|
} 93
s 14 ]
— 93 —
Zubehoér
0s. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 217 683 weiB 100 Stiick
Dicht- bzw. Endkappe A>
— 227 753 schwarz 10 Stiick \||‘|
— 238 968 Eindrehanker verzinkt 100 Stiick 150 mm lang
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehbér.

Corona CT 70/SI 82-K8

4.2008



A KON

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Fensterbankprofile
7788../7607 ..

7788 ..

Fensterbankprofil 37/66

Dicht- bzw.

i

Endkappe
o
Rl

|

I
(e

©
®)
©
© 1= ‘
o | 9
— o
_‘. R
0 MONTAGEHINWEIS ENDKAPPEN:
— - Die Befestigung der Endkappe erfolgt mit
Y e ¥ PVC-Kleber oder Silicone.
5 VERARBEITUNGSHINWEIS:
- Bei Profilausfuhrungen in Dekor mussen die
——— 37— Vorkammern beliiftet werden!
Zubehor
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 218939 Dicht- bzw. Endkappe weiB 5 Paar fur Fensterbankprofil 7 788 ..
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml
Dicht- bzw. .
Endkappe |
?\ .
Fensterbankprofil 52/66 ,“( ‘ |
7 607 .. o |
©
(o]
MONTAGEHINWEIS ENDKAPPEN:
- Die Befestigung der Endkappe erfolgt mit
" PVC-Kleber oder Silicone.
VERARBEITUNGSHINWEIS:
- Bei Profilausfiihrungen in Dekor mussen die
Vorkammern belGftet werden!
Zubehoér
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 218 523 Dicht- bzw. Endkappe weiB 5 Paar fur Fensterbankprofil 7 607 ..
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8

1-41



A\ /4

- Bei Profilausfiihrungen in Dekor miissen die
Vorkammern belliftet werden!

Verbreiterung mit 2L - Die Befestigung der Endkappen erfolgt mit
Anschlussprofilen

Beschlagschrauben 4,2x24, zusatzlich sollten
diese mit PVC-Kleber oder Silicone gesichert
bzw. abgedichtet werden.

an=E]

Kompriband

&l

HOY
Basis- und Trans- Einsatz Nutfuller

portschutzprofil
(Recyclat) .

Einsatz

Bauanschlussdichtung
Kompriband 4

L ] Schematische Baukorper
’ abdichtung (Innenseite)

I I Corona CT 70 Fensterbankprofil 103
e C U CD Anschlussprofile 8 273 ..
<
o
N
N~
8 Fensterbankprofil 103
2 8273..
N 50
m Corona CT 70
w Corona Sl 82 I A A A A
< ‘
o /Komprlband
o Dicht- bzw. | —— -
. Endkappe .—r-‘ﬁ
= e M J1
» 0
(o]
Q L — f
“N’. L\/J 32 -— 17 —=
L
£ —={12.5 =
v 103
c
(@)
e
=
0
- — — — = Profilkontur Corona SI 82
':;; Detaildarstellung
- Anschlussvariante: Einsatzmdglichkeiten .
-g 32 mm Corona-Systemnut 4 mm Corogna-Systemnut: VERARBEITUNGSHINWEIS:
(o]
L5
(]
2
2
2

Eindrehanker \

2 Zubehoér
zQ 0s. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
QR — 237 351 weif
h — 237 352 Dicht- bzw. Endkappe cremeweiB 10 Paar %%
t! — 237 353 schwarz
E — 205 589 Beschlagschraube 4,2x24 — 1000 Stack Verschraubung der Dicht- bzw. Endkappe
T — 205 874 ’ 6000 Stiick )
‘E — 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung der Dicht- bzw. Endkappe
— 217 407 Eindrehanker verzinkt 100 Stick 150 mm lang

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-42 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A KON

DISTRIBUTION

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Fensterbankprofil 114
8 391 ..

65

Dicht- bzw.
Endkappe

|

{ rFf’F

]

- :}DE

)
B

A

/

Profilverschraubung p—
5 l4 konstruktiv erforderlich
12.5
114
Detaildarstellung
Einsatzmoglichkeiten VERARBEITUNGSHINWEIS:
4 mm Corona-Systemnut: . ) . - . .
- Bei Profilausfiihrungen in Dekor mussen die
H Vorkammern beliiftet werden.

Verbreiterung mit !" - Das Fensterbankprofil muss zusatzlich am

Anschlussprofilen Blendrahmen verschraubt bzw. gesichert
werden!

- Die Befestigung der Endkappen erfolgt mit
. . O] Beschlagschrauben 4,2x24, zusétzlich sollten

Einsatz Nutftiller diese mit PVC-Kleber oder Silicone gesichert
bzw. abgedichtet werden.

Einsatz

Bauanschlussdichtung

4
Einsetzbar in Kombination mit
Blendrahmen 8 569 .. (Corona CT 70 AS)
Blendrahmen 9 005 .. (Corona CT 70 MD)
Zubehér
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise

— 237 351 weiB

— 237 352 Dicht- bzw. Endkappe cremeweiB 10 Paar %%

— 237 353 schwarz

— 205 589 Beschl hraube 4,2x24 1000 Stiick Verschraub der Dicht- bzw. Endk

— 205 874 eschlagschraube 4,2x — 5000 Stiick ‘erschraubung der Dicht- bzw. Endkappe

— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung der Dicht- bzw. Endkappe

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehor.

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8



A\ /4

I I Corona CT 70/SI 82 Fensterbankprofil 135
e C U CD Anschlussprofile 9019 ..
<
(@)
N
N
O
N
N~ Fensterbankprofil 135
9019..
N
™
Corona CT 70
e 53 -
q. Corona S| 82 ; ; ; ;
o
o /Kompriband
— , y 4
: ) 0
- 5 d !
] - =l A '
o o
bl —— ) 3
° (G J; L J5 G )
e 51 4|<— ——|4 I—— 32 ——lsl 4 [—-—
= 135
(8]
c
o
e
=
0
: — — — = Profilkontur Corona Sl 82
") Detaildarstellung
© Anschlussvariante: Einsatzmdglichkeiten VERARBEITUNGSHINWEIS:
c 32 mm Corona-Systemnut 4 mm Corona-Systemnut: - Bei Profilausfiihrungen in Dekor miissen die
(o] | I Vorkammern belliftet werden
f Verbreiterung mit !"
o Anschlussprofilen
; Eindrehanker Einsatz Nutfuller h!@‘
Einsatz
Bauanschlussdichtung
pal
Basis- und Trans-
portschutzprofil
(Recyclat)
12
32
Zubehoér
0s. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 228 797 Eindrehanker verzinkt 100 Stiick 150mm lang
— 237 209 Eindrehanker verzinkt 100 Stilick 200mm lang

R
:
!

2
8
3
3
g
&
N
%

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-44 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A KON

DISTRIBUTION

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70

Anschlussprofile

Fensterbankprofil 157
7112..

Fensterbankprofil 157

Endkappe

37
<

21
I
I

7112 ..
Corona CT 70
75 {
Corona SI 82 I
T 1| - ) )
| Kompriband J
UL
S -
A0 OC Y
Dicht- bzw.

30

30

SystemmaBe IJ
WandanschluBseite
Corona AS 60 1
4 54
I 32 |

— — — = Profilkontur Corona Sl 82

Detaildarstellung

Anschlussvariante:
32 mm Corona-Systemnut

Einsatzmdglichkeiten

4 mm Corona-Systemnut:

Verbreiterung mit
Anschlussprofilen

VERARBEITUNGSHINWEIS:

- Bei Profilausfihrungen in Dekor mussen die

Vorkammern bellftet werden!

H0)
Eindrehanker Einsatz Nutfller h@
Einsatz
Bauanschlussdichtung
4
Basis- und Trans-
portschutzprofil
(Recyclat)
32
Zubehér
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
— 217 184 weil 50 Paar
Dicht- bzw. Endkappe
— 227 767 schwarz 5 Paar
— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung der Dicht- bzw. Endkappe
— 217 407 Eindrehanker (Corona AS 60) verzinkt 100 Stick | 150mm lang

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8



A\ /4

Corona CT 70/SI 82 -
— C H U CD Anschlussprofile Zargenprofile

< o Schraubkanal o
o 0 0
a N = 22 N f=— 47 ———

| S AS— | E— | Y/ AS— —
N 7 ~
e ENUES flo— §
r~ Verschraubung
ol 2 A @ q 2 .

/

00 O , To)
< Zargenprofil 22/40 — gaggnzproﬁl 42/40 —
8 S 8 001 .. i | .- i
o
-

25°

|

102 -—

o J C

Zargenprofil 102/40
8 005 ..

Q
=
L ;

25°

|

82 -— Silicone NN

(___lgr/[]

C_ /CC—JC 7

Zargenprofil 82/40
8004 ..
)

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

R
i
E%W&

-1

62 -

——AlL

Zargenprofil 62/40
8 003 ..

VERARBEITUNGSHINWEIS:

- Bei Profilausfiihrungen in Dekor miissen
die Vorkammern bellftet werden!

= 15

R
\“ A
=
=)
(
|
[

[

A KON

DISTRIBUTION

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-46 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A KON

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

SCH l‘j cCO Corona CT 70/SI 82 Zargenprofil 100/30
Anschlussprofile 8 377 ..
100
68.5
38.5 18 Schraubkanal
. . |
| s
T o0 [U O ‘
o
L]
30 Klebeflache
50 Profilverschraubung
60
72.5
80
90
Zubehoér
Pos. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise
. 208 030 PVC-Kleber o 180 ml Befestigung bzw. Sicherung des Zargenprofils

am Blendrahmen

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8



A\ /4

Corona CT 70/SI 82 .
— C H U CD Anschlussprofile Adapterpmf'le

<
o Adapt fil [T ) )
apterprofi
E 7612.. | | U U% J
i S— A
\0 a— '
3 C A0 OR |y
N — | !
M 18 —= Xgrschraubftljlngkdes i
g 435 eﬁgﬁgiﬁéﬁls onstruktiv
O Adapterprofil T T . . .
o 7734 .. | U U} J
— L__J "
) — T
- . I R |
1 = J — | !
21 21
33 | ‘ Verschraubung des
| Adapterprofils konstruktiv
" 52 ! erforderlich
£ N . 81.8
(o) apterprofi -
o 8 480 .. — 19 30.2 N
c
(@)
)
> r /b
3 fis s I () !
E I U j
w IR R 5
o)
g gdgpstgprofil 62 i
X . 19 10 }‘
= 1 0
2
2
=
; I 1
N v T
IR R :
[ -
[ . . R .
Adapter [T : :
fiir Hohlkammerprofile | I U u %
8 838 .. I L .
e o
|
L db Jb

DISTRIBUTION

A KON

— — — = Profilkontur Corona Sl 82

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

-48 Corona CT 70/SI 82-K8 4.2008




A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Anschlussprofile

f Anschlussprofil
: fir EPDM-Dichtbahnen

Anschlussprofil 15/20
8 839 ..

— =

8 406 ..

=
|<18_Ifg

= 20 -

%—‘6.3’@7

tel. 0048 32 726 72 04

EPDM
< 15 = 11 |=— Dichtbann
msg?éﬂffﬁg)ﬁ' 12,5/20 - - - - j gna?lzus:s.profil 12,5/20 - - - - j
9 051 .. : .
S,
M
T i
& Q f
— 12.5 I—— — 13 L—
Nutabdeckprofil Verkleidungsprofil 70
8 008 .. 8823 ..

U\

U\

e

A5

13.5

RRIpEls
|

=

70

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

A KON

DISTRIBUTION

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgem

eines Zubehor.

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8



A KON

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

A\ /4

SCHUCO

Corona CT 70/SI 82

Anschlussprofile

Anschlagprofil 6/36
8748 ..

Montagehinweise

Befestigungsvarianten

<77~ PVC-Kleber

Silicone NN

36
—-7.5 28.5 ‘
72N
| CJC_——JC 2 cr
/i ks
<I_ . EPDM-Anschlag-
dichtung
e Eckwinkel
-~ (verklebt)
e
Zubehor
0s. Nr. Art.-Nr. Benennung Farbe VE Technische Hinweise

Befestigung und Arretierung des

— 238 371 Eckwinkel — 20 Stuck Anschlagprofiles im Gehrungs-
bereich

. 100 m EPDM-Dichtung, silikonisiert,
— 224 517 Anschlagdichtung schwarz Mehrwegspule | nicht schweiBbar
. . 100 m EPDM-Dichtung, silikonisiert,

— 244 037 Anschlagdichtung silbergrau Mehrwegspule | nicht schweiBbar

— 298 030 PVC-Kleber — 180 ml Befestigung des Anschlagprofiles am

— — Silicone NN weil — Blendrahmen und des Eckwinkels

licone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

Corona CT 70/SI 82-K8

4.2008



A KON

tel. 0048 32 726 72 04

€
o
v
c
o
-
=
o
=
et
n
o
c
o
X
©
3
S
3

DISTRIBUTION

A\ /4

SCHUCO essaie.

Anschlussprofile

Distanzprofil

8 050 .. _{

~

l«e— 60 ——_f

12

Detaildarstellung

Distanzprofil fir Festverglasungen mit
eingeschraubten Fligelrahmen

Nicht einsetzbar mit den Profilen aus den
Systemen Corona CT 70 MD und Corona
Sl 82 sowie dem HT-Fligelrahmen 8 577 ..
(Corona CT 70 AS)

Anschlussprofil 7/30

7117 ..
f{

i

o1
w_'l\'_

EEE

I
N —

Detaildarstellung

Einsetzbar in Kombination mit
Blendrahmen 8 622 .. (Corona CT 70 AS)

fe—* -

|

Adapterprofil
8421 ..
JUE T |
[J—
O J4 , J
© x
L l— |
- 20 == 24 =l 26 —=
— (32) =

— — — = Profilkontur Corona Sl 82

Detaildarstellung

Adapterprofil fir Fassadenkopplungen
(FW50+/FW60+)

Silicone und Kompriband siehe Kompendium Allgemeines Zubehér.

4.2008 Corona CT 70/SI 82-K8

1-51



Fur Ihre Notizen

Corona CT 70
Anschlussprofile

i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i
| | | i i i i | | | i i i i i | | i i i i | | | | i i i i | | | i i i i | | | | i i i i | | | i i i i
T T T T T T S N S S T R T R T
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T T T T T T T
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T T L T L T T T T T T e
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
e e e e e e e e e T e e e e e e e e e e e e e e e T e e B e (e R A R B S B
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
B B B e e e T B Bt e e e T e H e e e e e T e B et e et BT T B e e e S Tt Bl e e el e e et T B (e S S B B
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
- Sl- S —l- -k -k - 4 - A - Sl- = = - = = k= 4 = A = == -l —l- - = =k — 4+ — A - == == —I= —l- - F - + - 4 - - - -l - —I—- —I- -k - & — 4 — A - == —l= —l- - -k - 4 - A4 - - —-l- 1= —I- - F - + — 4 - - -
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T 1 S (R
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
O I O S [ (R S A S B
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T O O T I T U O (T L T U T T S S B T E I SR
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | i | | | | | | i | l | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | l
T T T T T T T T T T T T T T e
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T T T T T L e
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T (O A N R T
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
e T e e e T e e e e T e e e e e 1 e e e e T e e e e T e e e B e (e R R B R B
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
e e e T e S e B B e B At B B Bl B e e S B et B S S e S S T S i e B B B e S el el e B e B e e S B T
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
— ml= m= — = = =k = 4 = A = = = == == = k= 4 = A = == == == == — bk — 4 = A4 =~ = —l= —I= == =k = % = 4 = o = —l = —I— == = = & = 4 — A =~ = —I= —l= — = = bk = 4 = A =~ = = 1= — = -k — + — 4 - -~
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T S
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T T T T A S
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
S 1 O I 1 T T S (O (N S R S B
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T T T T Y T Y S S R N E I TR
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
T T T T T e
i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i
i i i i i i i i i i i i i | i T i i i i i i T i i i i i i T T i i i i i i T i | i i | i T i |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| T | | | i | | | | T { | | | T 1 | | | T 1 | | | i T | | | | T a {
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| I | | | I | | | | T 1 | | | T 1 | | | I 1 | | | I T | | | | T Bl
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| I | | | I | | | | + 1 | | | + 1 | | | I | | | | I + | | | | + Bl
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | | | 1 | | | | L ] | | | L | | | | L ] | | | 1 L i | | | I 1
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | i | | | | 1 | | | | | | | | | | i | | | | i |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | ! | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
i | i i i | i i i i | | i i i | | i i i | | i i i | | i i i i | |
| | | | | | | | | | i | | | | | | | | | i | | | | i i | | | | i i
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| i | | | i | | | | i | | | | i | | | | i i | | | | i | | | | i i
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| i | | | i | | | | T | | | | T i | | | i i | | | i T | | | | T i
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| T | | | | | | | | T { | | | T { | | | T 1 | | | | T | | | | T T
i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i
| I | | | I | | | i T d | | | + d | | | I 1 | | | I T | | | i T 4
i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i
| I | | | I | | | | + ] | | | + | | | | I | | | | I + | | | | + -

NOILINGIMNLSIO

NOXM VvV

0 2. 921 2€ 8¥00 'I°=}

WOD2'UOIINQII}SIPUOYIR MMM

4.2008

Corona CT 70/SI 82-K8



http://www.tcpdf.org

